



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 грудня 2018 року

Богодухів

№ 656

**Про забезпечення здійснення
державної регуляторної
політики районною державною
адміністрацією**

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою забезпечення дотримання принципу прозорості і врахування громадської думки в роботі районної державної адміністрації:

1. Затвердити план діяльності з підготовки Богодухівською районною державною адміністрацією проектів регуляторних актів на 2019 рік, що додається.

2. Відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації (І. ТЕЛЕШЕНКО) у десятиденний термін забезпечити оприлюднення плану діяльності з підготовки Богодухівською районною державною адміністрацією проектів регуляторних актів на 2019 рік.

3. Затвердити план-графік виконання заходів із відстеження результативності регуляторних актів Богодухівською районною державною адміністрацією у 2019 році, що додається.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації В. ЗИРЯНОВУ.

**Голова районної
державної адміністрації**

В. ШАРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації

від 14 грудня 2018 року № 656

**План діяльності
з підготовки Богодухівською районною державною адміністрацією
проектів регуляторних актів на 2019 рік**

№ з/ п	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності та мета прийняття регуляторного акта	Термін підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ, відповідальний за підготовку проекту регуляторного акта
1	Розпорядження голови районної державної адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 жовтня 2006 року № 860 «Про створення районної конкурсної комісії з питань часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів»»	Втратив чинність наказ Міністерства економіки України і державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 06 березня 2006 року № 82/20 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів	Лютий	Відділ економічного розвитку і торгівлі Богодухівської районної державної адміністрації

Начальник відділу економічного розвитку
і торгівлі районної державної адміністрації



І. ТЕЛЕШЕНКО